Mpunoxenxue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOMW MNNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KamanuHa, 18
ApeHparop:

O6was nnowaas saanus. 1526.8
PacueTHas nnowagb: 257

PacyeT roaosol amopTuaaumun © Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 102015 * 43/ 1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012= 34.48

Pacuet pexTHol nnatei : Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Kk= 1.0 - k03 hULMEHT KOMGOPTHOCTH (1-bilk 3TaX U BoilLE)
A= 12 - GasoBbii ko3 PUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rPaaOCTPOSHNA

Pacuer CB(u) : CB(u) = (aeAcTanTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 78552 " 43/ 1526.8 = 2212.30
Pn (Bbiwe nogsana) = 221230*10*12"2= 5309.52

ApenaHan nnata 3a 1 k8.M NNoLLaAH, PacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bolwe GeaQ:
A01=[(Am+Hkp+ Pn)* Jeop ]/ 1000

AD1 = ( 3448 + 1536 + 5309.52)* 311/1000= 2139.68
Jxop = 311 - KOPPEKTUPYIOLUMIA KO3 PHULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

FopoBsan apeHaHan nnata 3a noMewieHne, pacnon. Ha oM. 0 1 Boilue Ges Q :
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6e3 noasana) Ha 2017 rog = 213968 2570 = 54989.80

KeapransHbii nnatex e GiogxeT Ha 2017 roa (6es HAC) + HAC (18%):
MNepsbi NnaTex : (25%) 1374745 + 247454
Bropoit nnatex : (25%) 13747.45 + 247454
TpeTuii nnaTex : (25%) 1374745 + 2474 .54
YeTsepThiit NNaTex : (25%) 1374745 + 2474 54

Wcnonwurens : LLiepbakosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy apeHasl Ne

PACYET APEHAHOW NNATBI 3A HEXWUINOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: Necwxon, NecHan, 10-a
ApeHparop:

O6wan nnowaas 3ganmsa: 3131.6

PacveTtHan nnowaas: 3

Pacuert rogosoi amoptuaaumu - Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (80CCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 233570 %43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuer pexTHod nnatet : Pn= CB(u) * Kx * A "Kr

Kk= 1.0 - koahpuumeHT KOMOPTHOCTH (1-bii 3TaX U BbILLE)
A= 08 - Basosuii koadduumeHT
Kr= 0.8 - KO3 OULUMEHT TPaAOCTPOEHUA

Pacuetr C6(n) : CB({n) = (aeAcTBUTENLHAS MHBEHTApHAR CTOMMOCTL) / So

Co(m) = 180519 43/31316= 2478.71
Pn (sbiwe noasana) = 2478.71°1.0°08°08= 1586.37

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NAowanu, pacnonoweHHon Ha otmetke 0 u sbiwe 6e3 Q :

AD1 =[(Am+ Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 311/1000 = 983.03
Jrop = 311 - KOPPEKTHUPYIOLLMA KO3 hULMeHT
Hkp = 1536 - HAKON/EHWA HA KanWUTanbHbIR PEMOHT

logosan apeHgHan nnarta 3a nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 v seiue 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = AO1 * S (Ges nogsana)

Ann(Bea nogeana) = 983.03* 3.00= 2949.09

KeaptaneHoit nnatex B Giogxer (6e3 HOC) + HAC (18%) :
MepBbif nnaTex : (25%) 737.27 + 132.71
Bropoit nnatex : (25%) 737.27 + 132.711
Tperwit nnarex : (25%) 737.27 + 132.71
YeTeepThii NNATEX (25%) 737.27 + 132.71

Wcnonuutens : Watanoea E.JO. (ten. 35-35-48)



NMpunoxexne Ne 2
k [oroeopy apexas Ne

PACYET APEHHOMW MNATbI 3A HEXWITOE NOMELUEHUE
Mo appecy: np.NlexnHa, 66-a
Apenparop:
Obwas nnowags 3aaxua; 220.2
PacueTHas nnowags: 2202

Pacuer rogosoit amopTuaaumu © Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA WHBEHTapHARA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 20069 * 43/2202 = 3919.01
Am = 3918.01 " 0.012= 47.03

Pacuer pewTHoR nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

= 1.0 - ko3thbuLMeHT KoMOPTHOCTH (1-bilk 3TaX 1 BbiLe)
A= 12 - Gasoeniit ko3 hULMEHT
= 35 - KO3 PULUMEHT rPasOCTPOBHNA

Pacuer C6{(n) : C6(n) = (aeCTBUTENbHAR UHBEHTAPHARA CTOMMOCTD) / SO

CB(u) = 12623"43/2202= 2464 .98
Pn (Bbie nogeana) = 246498*10%1.2*35= 10352.92

ApeHgHan nnarta 3a 1 kB.M NNoWaau, pacnonoxeHHo# Ha oTmeTke 0 u Boie Ges Q:

AQ01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 47.03 + 1536 + 10352.92)* 311/1000 = " 3712.08
Jxop = 311 - KOPPeXTHRYIOWMA KO3(hdUUMEHT
Hxp = 1536 - HAKOMMEHWS Ha KanWUTaNbHbIA PEMOHT

MoaOBas apeHAHas NnaTa 3a nomeluexwe, pacnon. Ha otm. 0 v eoiwe Ges Q
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3712.08* 220.20 = 817400.02

KeapransHbil nnatex 8 Giopxer (6ea HOC) + HAC (18%) :
MepBbii nnaTex : (25%) 204350.01 + 36783.00
Bropo# nnarex : (25%) 204350.01 + 36783.00
TpeTuit nnatex : (25%) 204350.01 + 36783.00
YeTBepToifl NNaTex : (25%) 204350.01 + 36783.00

WenonsuTens : Cuactreix E.C. (Ten, 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy apeHas Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHWVE

Mo agpecy: wmxp.Oprrpya, yn Hosas, 3
ApeHpartop:

O6uwan nnowaas 3aaxun; 938.5

PacueTHan nnouwiagb: 288.5

Pacuert rogoBoi amopTuaaiuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAA cTOMMOCT) / So

C6(n) = 84602 * 43 /938.5= 3876.28
Am = 3876.28"0.012= 46.52

Pacuer penTHo# nnatel © Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koadhthuumeHT KomopTHOCTK (1-bilk 3TaX 1 BbilLe)
A= 1.2 - Basoebid koadduuneHT
Kr= 08 - k03 PUUMEHT rPaAOCTPOCHUA

Pacuet CG(u): CB(n) = (aeAcTBuTENbHAR WHBEHTApPHAR croumocTs) / So

CB(n) = 41933 " 43 /9385 = 1921.28
Pn (esiwe nogeana) = 1921.28*10%*1.2"°08= 1844 .43

ApeHfHan nnata 3a 1 ¥kB.M nnowaam, pacnonoxenHon Ha oTmeTke O u Bbiwe Ges Q:
AD1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A1 =( 46.52 + 1536 + 1844.43 )" 311/1000= 1065.78
Jrkop= 311 - KOppeKTUPYIOLWMA ko3 puLmeHT
Hip = 1536 - HAKOMNMEHUA HA KaNUTaNbHbIA PEMOHT

MopoBas apeHAHAR Nnarta 3a NOMEeLYeHne, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Gea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges nojsana)

Ann(Bes nogsana) = 1065.78 * 288.50 = 307477.53

KeapraneHbid nnatex B Giogxert (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnaTex : (25%) 76869.38 + 13836.49
Bropoii nnarex : (25%) 76869.38 + 13836.49
TpeTwid nnatex : (25%) 76869.38 + 13836.49
UersepTuid nnatex @  (25%) 76869.38 + 13836.49

Wcnonuutens ; CuacTHeix E.C. (Ten. 35-35-48)

ALY



Mpunoxenue Ne 2
& [lorosopy apexab Ne

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: Bepeauna, 3A
Apenparop:

Obwan nnowaab 3navus: 402.6
PacueTHas nnowaas: 109

Pac4eT rogosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAR MHBEHTapHan CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 43218 43 /4026 = 4615.93
AM = 461593 " 0.012= 55.39

Pacuert penTHoW nnatel . Pn= CB(M) * Kx * A *Kr

K= 1.0 - K03 PUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-biit 3TAX U Bbille)
A= 12 - 6asosuii ko3 dULMEHT
Kr= 2 - KOIDDULMEHT rPanOCTPOBHIA
Pacuer C6(u) : CH(u) = (neiicTeurensHan nHeenTapHas cToumocTs) / So
C6(n) = 20911 *43/4026 = 2233.42
Pn (Bbiwe nogsana) = 23342*10%12*2= 5360.21

ApeHaHan nnata 3a 1 Ke.M NNOWEAM, PACNONOKEHHOR Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe Gea Q ;
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 55.39 + 1536 + 5360.21)* 311/1000 = 2161.95
Jrop = 311 - KOPPEXTUPYIOLLWA KoabuLmMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUSA Ha KaNWTaNLHLIA PEMOHT

loposan apesaHan nnata 3a nomeweHwe, pacnon. Ha otM. 0 1 Boiwe He3 Q :
Ann{6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 216195 * 109.00 = 235652.55

KsapransHsii nnatex e Giogxer (Ges HAC) + HOC (18%) :
Mepswii nnartex : (25%) 58913.14 + 10604.37
Bropo# nnatex : (25%) 58913.14 + 10604.37
Tpetui nnarex : (25%) 58913.14 + 10604.37
YeTsepTuil nnatex : (25%) 58913.14 + 10604.37

Mcnonuurens : Watanoea E.KO. (Ten. 35-35-48)



